
Олександр  Самойленко  взяв
участь у засіданні Правління
УАРОР
Сьогодні  голова  Херсонської  обласної  ради,  віце-президент
УАРОР з правоохоронної діяльності Олександр Самойленко взяв
участь у засіданні Правління Української асоціації районних та
обласних рад (УАРОР).

Основна увага приділена обговоренню законопроєкта №4298 (про
місцеві  держадміністрації),  який  є  важливим  для  завершення
реформи децентралізації.

Як  зазначив  Олександр  Самойленко,  на  його  основі  після
завершення  війни  замість  обласних  військових  адміністрацій
з’являться  префекти,  які  матимуть  наглядові  функції,
стежитимуть  за  дотриманням  законів  на  місцях  і
координуватимуть  діяльність  органів  виконавчої  влади.

«Це зробить систему управління більш прозорою і наближеною до
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європейських моделей», – наголосив голова Херсонської обласної
ради.

За  словами  народного  депутата  Віталія  Безгіна,  який  є
розробником,  у  підсумку  редакція  законопроекту  міститиме
наступне:
•  Голови  МДА  та  їх  заступники  матимуть  статус  державних
службовців.
• Окрема оновлена процедуру призначення та звільнення голів
МДА.
• Створення Кадрового резерву.
• Створення системи консультування та нагляду за законністю
ОМС.

Також передбачено новий алгоритм призначення на посаду голови
МДА та алгоритм дій із забезпечення законності.

Сьогодні  команда  УАРОР  досягнула  важливих  результатів  для
всього місцевого самоврядування України – відкликано правки до
законопроєкту №4298 про надання головам МДА (у подальшому –
префектам)  права  призупиняти  акти  органів  місцевого
самоврядування  без  рішення  суду.

У підсумку 39 членів УАРОР підтримали законопроєкт № 4298.

Відзначимо,  законопроєкту  вже  п’ять  років.  Його  концепція
розроблялася з урахуванням позицій міжнародних партнерів, і у
2024 році він був включений до переліку зобов’язань України в
межах програми Ukraine Facility. Тож, Верховна Рада України
має ухвалити цей закон у першому кварталі 2025 року.


